JOHN LAMONBY

FINE BRITISH & EMPIRE ADHESIVES

DINERS CLUB
INTERNATIONAL

It [ 211 01d Castle Street, Portchester ¢ .. | AMONBY@AOL.COM 02392378035 24 HR ANSWERPHONE] |
Hampshire, PO16 9QW 02392 201096 FACSIMILE

A FEW PRETTY ISSUES.
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Which I hope you will like.

1814. DOVER MILEAGE MARK. On entire letter (part missing). Reverse a red CDS. At fron ‘8’
erased and replaced by ‘11’ the correct fee for 170 to 230 miles. Dover — Norwich is 179 miles. £60

ROWLAND HILL. A HAND WRITTED AND SIGNED LETTER. Written from his home in
Hampstead and dated 17" April. Written the ‘Professor Rogers’ (Thorold Rogers and Liberal
Politician). Neatly folded twice. Hills signature is lovely and clear. A SUPERB CENTREPIECE
TO THE COLLECTION. £750




3
g 0
Plate 1a showing very slight signs of plate wear. A wonderful adhesive lettered RJ. Outstanding
well cut margins and a light full and upright Maltese cross in red. £383

1d black plate 2. Lettered GI with perfectly cut and balanced margins and a crisp complete Maltese
cross in black. £325

1d black plate 2 on wrapper from Appleby to Kirkby Lonsdale. The adhesive lettered PK and tied
by a red Maltese cross. Excellent margins cut good — LARGE. Reverse flap with two APPLEBY
CDSs for NOV 11 & 12 1840. Fine and uncreased. £375 '

PLATE 3. 1d grey black. A very fine shade. Lettered EA with margins cut good — ENORMOUS
and a pin sharp and featherlight Maltese cross in orange — red. EXCEPTIONAL STAMP. £425

1d intense black plate 4. A MAGNIFICENT SINGLE lettered TL with margins cut good — large —
ENORMOUS. A VIBRANT BRIGHT ORANGE — RED Maltese cross. A FABULOUS SHADE
and the last adhesive in the sheet. £425

1d intense black plate 4. Lettered TK. Perfectly balanced margins and a vivid orange — redMaltese
cross. £325

1d black plate 4. A beautiful adhesive lettered PD. Choice full margins and a wonderfully crisp
Maltese cross in bright red. £325

1d very grey black plate 6. With choice, square cut margins and lettered QL with a crisp lightly
placed Maltese cross in black. £350

PLATE SIX. AN UNRIVALLED ADHESIVE. Lettered OA. HUGE — ENORMOUS MARGIS and
a complete and upright Maltese cross in deep red. A breath taking single. £750

A BLUE MALTESE CROSS — A GREAT RARITY ON A 1d BLACK. Plate 8 and lettered NK
with irregular margins cut good — enormous. Just barely touching design in part at base. Clear at
upper left. The cross is a perfect blue shade. RARELY IF EVER SEEN. Very striking. £925

THE ROYAL MATL WILSON HYDE 1899

A business firm having freguently failed to receive letters which had been
Mmmm,n\adamhmtmﬂembjactfrmumtotﬂm:hﬁﬂn
inquiries which were instituted resulted in nothing. After much trouble,
however, it was at length discovered that a defect existed in the letter
box in the firms office door, and fifteen letters were found lodged between
the box and the door, same of which had been in that situation more than
nine years.
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Tur OQutsIDE OF A STAGE-COACH.

Black plate 8 in red — brown. A superb example lettered DD. Showing a clear ‘O’ flaw. Very well
cut and a light, crisp Maltese cross. £90

BLACK PLATE ELEVEN. 1d red — brown. Lettered IK. Perfectly cut and a lovely Maltese cross.
£85

1840 2d pale blue plate 1. Lettered SA. A lovely delicate shade. 4 perfect margins and the lightest
possible maltese cross in red. Full and upright. £450

Plate 1. 2d blue. A magnificent good — large margined single lettered MI. Tied to piece by a crisp
black Maltese cross. Outstanding. £525

1840 2d blue. Plate 1. A superb pair lettered IG — IH from plate 1 with glorious depth of colour and
crisp red maltese crosses. With 4 perfect margins. Without any fault for £725

1840 2d blue plate 1. A superb pair lettered NH — NI. Fine full margins and two crisp strikes of the
Maltese cross in black. A Royal certificate accompanies. £925

[LINCOLN STAMP POCKET BOOK.

Tae Lixcorx Sraxe  ([EB
Pocxer Boox with ii L
18 compartments i I S
for slipping in
Stamps when malk-
ing purcheases.

Roan Leather, let-
tered “Postage
Stamps,” conveni-
ent size for pocket,
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LATE USE OF 1840 2d blue plate 2. Lettered GF with fine full margins and a crisp partial London
District Duplex. A rarity as such. £475

A FINE MAY DATE MULREADY 1d LETTERSHEET. Addressed simply to ‘MR HAY.
BEREWOOD’ with a lightly applied Maltese cross and a very fine and clearly struck
WOLVERHAMPTON CDS for MAY 27 1840. Both in the same red ink. A lovely clean Mulready.
£425

SG 9 1d pale red — brown (worn plate). A pristine LTLY MOUNTED MINT example lettered TK.
With 4 perfect margins and barest hinge trace. £240

Number 1 in maltese cross. A perfect strike on 1841 1d red brown lettered NE. with fine full
margins. £110

‘P’ converted to ‘R’. With number 2 in Maltese cross. 1d plate 33 and lettered RB. Gloriously cut.
A lovely full strike and the variety is perfectly clear. Very fine. £115

NUMBER 3 in maltese cross. A complete strike on fine full margined 1841 1d. £120

Number 9 in maltese cross on 1841 1d DC with full excellent margins. A clear, light and complete
strike. £70

Number 10 in Maltese cross. On 1841 1d red — brown plate 34. Lettered ML with large — huge
margins. £140

from the corner of the sheet. SG 9. 1d pale red brown lettered TA. A featherlight London district
duplex. Lovely. £50

NUMBER 12 IN MALTESE CROSS on 1841 2d blue pate 3. Lettered CB with perfect margins and
a lovely strike light and crisp. £175

1841 2d blue plate 4. A most attractive strip of four. RG — RJ with wonderfully cut margins on all
sides. £140

1841 2d blue plate 4. A lovely well cut single cancelled by a crisp 466 LIVERPOOL SPOON. Very
fine. £80

A BLUE NUMERAL ON 1841 2d BLUE PLATE 4. Lettered BJ with 4 fine margins and a crisp
469 numeral of LLANELLS in a rich blue ink. £323
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0dd Camplaints

An aged cowupled in the south of England moved about fram place to place in
order to escape fram persons who were supposed by them to open their letters.
Persecuted, as they imagined, in one town, they would take lodgings in another

town and very soon they would suspect the servants of the house and the officers
of the post office of gbtaining knowledge of the nature of their correspondence
Then they would wait on the postmaster, and generally go through their chronic
greivance. The postmaster, in turn, would assure them that their letters

were fairly dealt with; but this did not satisfy them, and very scon they

were off to ancther town, in the hope of evading their tormentors, but in
reality to go throuwgh the same course as before.

SG 29 1d red — brown. SUPERB MINT. Excellent centring outstanding colour and freshness.
Original gum and hinge remains. Very fine. £160

SG 40 1d tied to envelope by a light numeral. Additionally no less than ELEVEN ‘PRINCES
RSBOROUGH” open town CDS front and black and a red London and black TRING CDS. All very
fine. Adhesive a little rubbed but most unusual. £60

SG 40 1d tied to small envelope by a Birmingham spoon. Endorsed ‘STAMPED’. Reverse a green
EDGBASTON undated CDS and a grey Coleshill CDS for Oct 2 1857. £50

A RED ‘PD’ in circle SG 45 2d blue plate 9. A light numeral cancel. The red ‘PD’ is clear and
crisp. £40

SG 47 2d deep blue plate 15 superb mint. Lovely rich colour and MM. A fine adhesive. £200

PLATE NINE. G 48 1/2d. Super centring. Very lightly used indeed and BOTH PLATE NUMBERS
ARE CRYSTAL CLEAR. £325

SG 52 1 1/2d plate 3. With a crisp BEITH steel CDS. With lovely colour. £70

SG 54 1/- PALE GREEN. A CORNER OF SHEET MARGINAL SINGLE with full margins.
Excellent embossed detail and a featherlight corner numeral cancel. Perfectly choice and of
EXHIBITION QUALITY. £725

SG 58 6d mauve. With 4 margins and showing PORTIONS OF FOUR ADJOINING STAMPS. A
crisp light London district duplex. A lovely example. £425

SG 68 6d lilac. Perfectly centred with half an upright steel CDS. Very fine. £110

SG 94 4d plate 7. In combination with SG 43 1d sent registered to Woburn. Tied by Clifton Bristol
CDSs and 134 numerals. Fine Woburn CDS and a red London registered oval. A scarce plate on
cover. £90

SG 95 4d decp vermilion. Plate 11. SUPERB MINT UNMOUNTED. A dazzling adhesive. MOST
RARE. £450

SG 97 6d lilac plate 5. SUPERB MINT. Pristine mounted mint original gum. Of lovely fresh
appearance with outstanding colour. £725

Go Home

A somewhat inhospitably named summer
season post office in the province of Ontario,
Canada,
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Approvals and Correspondence Dept. Stanley Gibbons. 1924

SG 108 6d dull violet plate 8. A SUPERB MINT BLOCK OF FOUR. Minor gum crease to QC.
Slight re — inforced per splits. RC is mint unmounted. Very fresh and choice appearance .
MULTIPLES OF THIS ISSUE ARE RARELY SEEN. A quite lovely piece at £750

SG 137 £5 orange from the corner of the sheet. A very choice, wonderfully bright MINT
UNMOUNTED EXAMPLE. Mounted in sheet margin only. A diagonal gum crease barely visible
at face. The colour and freshness would be difficult to beat. £5750

EXTENDED PAYMENTS.

I am very happy to offer extended payments on any items you would like to add to your collection.
In this way you can fill those gaps that would otherwise remain empty.
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SG 141 2 1/2d plate 16. SUPERB MINT. Wonderfully centred. Lightest hinge trace. Very fine.
£250

SG 147 6d plate 14. Superb mint. Perfectly centred and lightly hinged. A lovely fresh single. £225

SG 147 6d plate 16. A lovely example with a crisp corner CDS. £70

SG 157 2 1/2d blue plate 23. A superb MANCHESTER steel CDS. Lovely strike. £25

SG 158 3d plate 21. VFU a crisp complete STIRLING steel CDS. £70

SG 162e 6d on 6d SUPERB MINT. Lettered OI showing the listed FIRST STATE of two dots
slanting. With barest hinge trace. MOST RARE IN MINT CONDITION and a Royal certificate
accompanies. £825

SG 162 6d on 6d. Superb mint. Flawlessly centred. Wonderfully bright colours and light hinge
remain £250

SG 162 6d on 6d. with a fine crisp AYR CDS for AUG 3 1883. A lovely bright adhesive. £85

SG 163 1/- plate 13. A lovely single with a crisp steel CDS. £95

SG 169 5d indigo. With a lovely crisp CREWKERNE steel CDS. £80

SG 170 1d BLUISHE — LILAC 14 dots. A block of four cancelled by crisp upright JERSEY
squared circles. The only block I have ever seen. A remarkable multiple. A Hendon certificate

accompanies. £425

SG 172 1d lilac CONTROLS WITHOUT JUBILEE LINE. 1% printing 1868. Controls D, E, F, G, H
& 1. D & I MM rest are all but unmounted. A rare run from this early first printing. £385

SG 1789 2/6d. With a fine LEICESTER steel CDS. £75
SG 179 2/6d. A lovely fresh example. A crisp Hastings steel CDS. £110

SG 181 5/- crimson. With a superb ALLOA steel CDSs. Very choice £140

SG 183 10/- ultramarine. With a lovely crisp and complete WEST STRAND steel CDS. A superb
example. £375

SG 185 £1 brown — lilac. Perfectly centred and lightly used with Lombard St hexagons and duplex.
The colour is exceptional. A lovely example. £675
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SG 189 2d lilac. A SHEET MARGINAL MINT UNMOUNTED PAIR. Light natural gum creasing.
AS FRESH AS CAN BE. The colour is immaculate. £75

SG 193 5d dull green. A lovely fresh single with a corner steel CDS. £110

SG 198. 205 and 214 on small piece. Cancelled with two crisp LONDON steel CDSs for March 1
1902. Pretty. £60

SG 211 1/- A lovely BLOCK OF 4. Crisp SOUTHBOROUGH steel CDSs and rich full colour.
£200

SG 214 1/- green and carmine. With a crisp upright GLOUCESTER steel CDS. Fine rich colours.
£60

SG 226 2d grey green and carmine red. M11 (4). With a crisp LANGHOLM steel CDS. £35

SG 233 M20 (3). 3d dull red purple. Lemon back. A lovely VERULAM PLACE steel CDS. £65

SG 250 9d. With a featherlight steel CDS. £35

SG 255 10d slate purple and carmine. Chalk surfaced paper. A lovely fresh BLOCK OF SIX with
crisp BRASTED steel CDSs. A fine multiple. £175

SG 256 M43 (5) 10d dull purple and scarlet (chalky). A wonderfully sharp SOUTHGATE CDS.
£60

SG 257 1/- dull green and carmine. A fine block of 4 with light steel CDSs. £65

SG 260 2/6d lilac. With a crisp THRADNEEDLE ST registered oval. £75

SG 260 2/6d. VFU CDS. Very light and wonderfully centred. £55

Peculiar
A community in Cass county, Missouri,

U.S.A., about twenty-five miles south of
Kansas City.
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SG 265 10/- ULTRAMARINE. A crisp , light, complete and upright Jersey steel CDS. £375

SG 266 £1 dull — blue green. Perfect colour and freshness and a light upright steel CDS. An
outstanding example. £425

SG 311 M44 (6). 10d dull reddish purple and carmine. With a fine CHATHAM CDS. £50

SG 314 1/- green and carmine. M47 (5). A fine MM corner of sheet single showing date cuts in
marginal surround. £60

SG 316 2/6d dull reddish purple. M50 (2). Very choice untouched mint unmounted. £385

SG 317 2/6d. An outstanding adhesive. A lightly placed CDS. £110
SG 318 5/- carmine. A superb mint unmounted corner of the sheet single showing printers dot and

date cuts. Hyge remains at lower margin edge. Very nice and attractive. £675

SG 319 10/- deep blue. M54 (3). A choice untouched mint unmounted example. A Hendon
certificate accompanies. £1450

SG 346a 1/2d No cross on crown. A superb WEST COKER steel CDS. £115

SG 404 £1 dull blue — green Seahorse. A pristine untouched mint unmounted example. In all
respects outstanding. £3250

SG 596a 5/- 1963 Bradbury. A fine CDS block of 4. £30

SG 014 2 1/2d IR Official. A perfect block of 4 with crisp MANCHESTER REGISTERED ovals.
A scarce multiple. £135

SG 015 1/- IR OFFICIAL SUPERB MINT. Choice, perfectly centred with single hinge remain.
Wonderfully fresh and a BPA certificate accompanies. £440

SG 042 1/2d ARMY OFFICIAL. Variety:- TALL ‘L’. (Right hand stamp). In a interpane marginal
pair. Mounted in margin only. £60

SG 044 2 1/2d ARMY OFFICIAL Pristine untouched unmounted. £60

SG 067 9d GOVT PARCELS. A magnificent corner of pane example with single hinge remain.
Very striking. £240

SG 067 9d GOVT parcels. With a full, light steel CDS. £70

SG 072 1/- GOVT PARCELS. SUPERB MINT. With light hinge trace. A lovely fresh example and
a Brandon certificate accompanies. £375

SG 072 1/- Govt parcels. A choice single with a corner CDS. £165

SG 075 2d GOVT PARCELS. Superb, lightly applied steel CDS. Outstanding. £45

SG 0105 2 1/2d ADMIRALTY OFFICIAL. Pristine mint unmounted. Wonderfully centred. A
sparkling example and a Brandon certificate accompanies. £375

SG 0105 2 1/2d Admiralty official. Pristine mint unmounted. Rarely seen this fine. £325

SG 081 5d Board of education. A superbly centred example with rich colours and a corner
PENZANCE CDS. Very fine. A rare official in such outstanding condition. A Wenvoe certificate
accompanies. £750

100. SG 091 and 092 1/2d and 1d RH Official. A superb LTLY MM pair.£325




